
Tímto bychom Vás chtěli, na základě našich testů a zkušeností, upozornit. Díky velkému množství využití, podmínek skladování a zpracování, které nedokážeme ovlivnit,
nemůžeme převzít zodpovědnost za výsledek používání našich výrobků v každém jednotlivém případě.
To platí také při uplatnění našich, vzhledem k opatření, nezávazně stávajících technických a obchodních služeb zákazníkům. Doporučujeme provést vždy vlastní pokusy. Za
trvalou kvalitu našich výrobků přebíráme zodpovědnost. Technické změny a další vývoje výrobků zůstávají vyhrazeny.

Technický  list

Univerzální tmel včetně tvrdidla
(2893-139)
Uni
2 kg / 2893-106-9

Univerzální výplň se používá k opravám a
vyplňování menších ploch, nerovností a rýh. Lepí
se na hliník, plasty a ocel, ale NE na pozinkovanou
ocel!
k vyplnění menších ploch, nerovností a rýh
přilnavost k hliníku, umělé hmotě a oceli (nikoli k
pozinkované oceli)
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Pokyny k použití
Aplikace: Povrch opatrně odmaštěte, očistěte a obruste. Odstraňte plnivo a opatrně promíchejte v poměru 100
g plniva k 2-3 g tužidla a aplikujte během 4-6 minut (při 20 ° C). Teplo urychluje proces kalení. Vyrovnaný povrch
lze brousit po pouhých 20–25 minutách. Touto poznámkou vám chceme poradit podle našich nejlepších znalostí
na základě našich testů a zkušeností. Nicméně nemůžeme přijmout odpovědnost za výsledek zpracování v
jednotlivých případech kvůli velkému počtu aplikací a podmínkám skladování a zpracování mimo naši kontrolu.
Vždy doporučujeme provést vlastní testy.

Oblasti použití
Tento univerzální polyesterový vyplňovací tmel a tmel k vyplňování tahem slouží k vyrovnání nerovností a vypuklin
na karoserii v oblasti osobních, nákladních a kolejových vozidel. Přesvědčuje svojí vynikající přímou přilnavostí na
normálních pleších, dřevě, betonu, jakož i na plastových plochách zesílených skleněnými vlákny.
Jeho smetanově krémová konzistence zaručuje bezproblémové nanášení bez pórů. Již po krátké době tmel
vytvrdne bez smrštění a lze jej velice snadno brousit. Vyvážená tixotropie umožňuje mimo jiné svižné vyplňování
středních nerovností na svislých plochách.


